
BBBBBBBBÁÁÁÁÁÁÁÁNNNNNNNNHHHHHHHHOOOOOOOORRRRRRRRVVVVVVVVÁÁÁÁÁÁÁÁTTTTTTTTIIIIIIII         
KKKKKKKKIIIIIIII SSSSSSSSBBBBBBBBÍÍÍÍÍÍÍÍRRRRRRRRÓÓÓÓÓÓÓÓ         

  

XII. évfolyam 2. szám 

2010. március 31. 

 

 
 

A kételkedő Tamás 
 

„Boldogok, akik nem látnak és hisznek” 
– mondja Jézus. (János: 20:29.) 
Húsvét első estéjén a feltámadott Jézus 
megjelenik a bezárt ajtók mögött tanítványainak. 
Tamás nem volt ott. Talán gyászolt Krisztus kereszt-
halála miatt. Talán máshol keresett békességet nyug-
talan lelkének, vagy örömöt szomorú szívének. Köz-
ben elkési a feltámadott Jézussal való találkozást. 
A mi életünkben is vannak alkalmak, órák, amikor 
ott kellene lenni valahol, de sokszor mi is elkésünk. 
Mert el lehet késni a segítséggel, el lehet késni a 
szeretettel, és életünkben még sok más olyan drága 
alkalom van, amit el lehet késni. De a legtragiku-
sabb, amikor a Krisztussal való találkozást késsük 
le, mert helyette találkozunk a bánattal, szembeme-
gyünk a kétségbeeséssel, kezet fogunk a gyűlölettel. 
A mi életünkből is sokszor az hiányzik, ami a 
Tamáséból: a feltámadott, élő Jézusba vetett hit. 
Tamás szenved azért, mert Jézus halott, mert el-
veszítette azt, akiben hitt, akire életét tette. Pedig 
Jézus él! Feltámadott! Bizonyítékul nyolc nap 
múlva Tamásért jelenik meg újra Krisztus. Így 
szól hozzá: „Nyújtsd ide az ujjadat, tedd az olda-
lamra, és ne légy hitetlen, hanem hívő.” 
Krisztus szeretettel fordul a kételkedő Tamáshoz, 
nem az ökleit mutatja, hanem amit kért, a sebeit. 
Nem vádolni jött Tamást és megfedni, hanem 
meggyőzni. Hát ilyen a Krisztusi szeretetet. 
Húsvét ünnepén így jön felénk is a Feltámadott 
Úr! Ne legyünk kételkedők, hanem tartozzunk 
azok közé, akikhez így szól az Úr: ”Boldogok, 
akik nem látnak és hisznek.” 
Legyen áldott Húsvéti ünneplésünk! 
 

Demeter Zoltán 

református lelkész – polgármester 
 

Országgyűlési választás 
 
A Köztársasági elnök az 
országgyűlési választás első 
fordulóját 2010 április 11-re tűzte 
ki. Amennyiben az első forduló 
nem hoz döntést, a másodikra 
április 25-én kerül sor. 

Az országgyűlési választásokon a magyarországi lakó-
hellyel rendelkező:- nagykorú 

- magyar állampolgár 
rendelkezik választási jogosultsággal, ha nincs választó-
jogot kizáró ok hatálya alatt. 
A szavazás során egyéni jelöltre és területi listára lehet 
szavazni, két szavazólapot kapnak a választók. 
A bizottság az elsőként szavazó polgár jelenlétében zárja 
le az urnákat és pecsételi le, közösen megvizsgálják, 
hogy azok üresek. El kell helyezni mindegyikben az 
„ellenőrző lap”-ot, melyet ki kell tölteni és alá kell írni. 
Szavazás 
Szavazni csak személyesen lehet a lakóhely szerinti 
szavazókörben. Aki korábban a jegyzőtől igazolást 
kért az a tartózkodási helyén szavazhat. 
A választópolgár szavazás előtt köteles igazolni 
személyazonosságát és lakcímét. 
Aki nem tudja személyazonosságát és lakcímét iga-
zolni vagy igazolványa érvényességi ideje lejárt, 
nem szavazhat. Aki később igazolványával vissza-
jön, szavazhat. 
A szavazás menete 
A bizottság tagja a választópolgár jelenlétében lepe-
csételi a két szavazólapot, majd borítékkal együtt 
átadja. A polgár a névjegyzék aláírásával igazolja az 
átvételt. Ha nem hajlandó aláírni, úgy ezt a tényt fel 
kell vezetni a névjegyzékre és a bizottság két tagja 
ezt aláírja. 
Írásképtelen személy esetén is így kell eljárni. 
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Az állampolgár igénye esetén a bizottság tagja el-
magyarázza a szavazás menetét, módját, de ez nem 
befolyásolhatja a polgárt a döntésben! 
Érvényesen szavazni csak a lebélyegzett hivatalos 
szavazólapon lehet a jelölt melletti, lista feletti kör-
be tollal írt egymást metsző két vonallal. Szavazni 
csak a szavazóhelyiségben lehet, onnan szavazóla-
pot kivinni nem szabad. 
A szavazófülkében csak egy szavazó tartózkodhat. 
Kivétel, ha fogyatékossága miatt más választópol-
gár, vagy a bizottság két tagjának segítségét kéri. 
A rontott szavazólapot egy alkalommal a választó-
polgár kérésére a bizottság kicseréli.  
Mozgóurnás szavazásra csak a mozgásban gátolt 
személy jogosult, ha lakóhelye vagy tartózkodási 
helye a szavazókör illetékességi területén van. A 
lakásban lakó nem mozgáskorlátozott nem szavaz-
hat így. 
A szavazás befejezése 
A szavazóhelyiséget 19 órakor a bizottság bezárja, 
akik az előtérben tartózkodnak még szavazhatnak, 
de oda mások már nem mehetnek be abban az eset-
ben sem, ha korábban jelezték, hogy késni fognak. 
Kérem a Tisztelt választópolgárokat, minél nagyobb 
számban vegyenek részt a választáson és tartsák be 
a szavazásra vonatkozó szabályokat. 
 

Dr. Agonás Lajos 
HVI vezető 

 

 

FELHÍVÁS 
 

Községünkben ezen a tavaszon is el-
szaporodtak a szárazfű-tüzek. Lakóink 
egy része felelőtlenül gyújtogat a 
külterületen. A tűz gyakran átterjed a 
gyümölcsösökbe és az erdőkbe is, 
jelentős károkat okozva. 
A Kazincbarcikai Városi 
Tűzoltóság gyakran az 
önkormányzattól kér segítséget a 
tüzek megfékezéséhez. 
Kérem a lakosságot, hogy csak kis 
mennyiségű összegyűjtött mezei hulladékot gyújt-
sanak be egyszerre és csak szélcsendes időben. 
Aki gondatlanul, vagy szándékosan mezei, vagy 
erdőtüzet okoz szabálysértést követ el, ami pénz-
bírságot, szabadságvesztés kiszabását vonhatja 
maga után, és az okozott kárt is meg kell téríteni. 
Kérem, támogassák a tűzoltóság munkáját: 
kerüljék a gondatlan vagy szándékos tűzgyúj-
tást, illetve segítsék az eredményes tűzoltást. 
 

 

HIRDETMÉNY 
 

Örömmel tájékoztatjuk községünk lakóit, hogy 
a Bán-patak két partján folyamatban van a ját-
szótér és a világháborús emlékpark építése. A 

közel 1 ha területen sétányok épülnek, játszótéri 
eszközök, padok és egyéb kültéri eszközök ke-
rülnek elhelyezésre. 7 db kandeláber elhelyezé-
sével kiépül a terület közvilágítása is. Elkészül-
te után minél többen használják községünk új 
büszkeségét és óvják meg épségét. 
 

 
 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az 
ÉRV Zrt. 2010. tavaszán tervezi a 
Rákóczi út 21., Népköztársaság út, 
Szabadság út 58. közötti ivóvíz 
vezeték cseréjét a gyakori 
meghibásodások miatt. Az új vezeték a jelenle-
gi nyomvonal mellett épül. Az érintett ingatla-
nok új bekötővezetéket is kapnak. Felhívjuk 
azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akik a 
rekonstrukcióval érintett szakaszon laknak, 
hogy a közterületre ültetett évelő növényeiket 
ültessék át, egynyári virágokat a munka befeje-
zéséig ne telepítsenek. 
 

 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a húsvéti 
ünnepek miatt 2010. 04. 07-e helyett a sze-

métszállítás 
 

2010. 04. 08-án történik. 

Kérjük, hogy hulladéktároló edényeiket a 
megszokott helyre és időben helyezzék ki. 

 
 

LOMTALANÍTÁS 
 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
szokásos tavaszi lomtalanításra 
 

2010. 04. 21-én (szerdán) 

kerül sor. 
 

Kérjük, hogy a feleslegessé vált nagyméretű, hul-
ladékgyűjtő edénybe nem helyezhető anyagokat 
reggel 7 óráig helyezzék el a kukájuk mellé úgy, 
hogy a közlekedést ne akadályozza. A lomtalaní-
tás során nem viszik el a kerti hulladékot pl. fa-
ágak és a veszélyesnek minősülő hulladékot. 
 

Dr. Agonás Lajos 
jegyző 

 

 

Bánhorváti Kisbíró 
Bánhorváti Községi Önkormányzat lapja 

 
Felelős kiadó: 

 
Demeter Zoltán 

polgármester 
 


